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Kvel vektorleri zit iki vektordir,

Kvel Vektsrlerinin;

I. Dogrultular

Il. Yoénleri

lll. Siddetleri

IV. Uygulama noktalari

elemanlarindan hangileri ayni olabilir?

A) Yalniz | B)lvell C) lll ve IV
D)L, llvelV E) I, lll ve IV

2. Aynidizlemde bulunan3N,4Nve6 N sid-
detindeki {i¢ kuvvetin bileskesinin en kigiik
ve en bllyiik degerlerl agagidakilerden han-
gisinde dogru olarak verilmistir?

En kiglik En bayiik
A) 1 12
B 1 13
c) o0 13
D) O 7
E)y 2 12

Sekildeki  K.LMN
vektorleri sayfa dizle-
mindedir.

Bununla llgili olarak;

=4
E<]

. K-M=2N s
1" k.+ ﬁ:;l; i
. L-K=M C
yargilanndan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) lve ll C)lvell
RIRTCRII E) I, Ilvelll

Sekildeki K.LveM [ ] -
vektorleri aym dUZ- FieT

lemdedir.
Bununla ilgili olarak; X - /

=4

I, R'+t=ﬁ_’ """"
N K+M=-L  §_.\

e

m K-M=L
vektérel esitliklerinden t:an
A) Yalniz | B) Yalniz ]

D) lvell E)1velll

gllerl dogrudur?
C) Yalmz Il

Sekilde sayfa diiz- A
leminde bulunan /
l?1-—'52\’9 Fs kuvvet-

leri verilmigtir.

Bu d¢ kuvvetin
bilegkesi neye

esittir? 7

AF,+F, B)2F, C)2F, D)2F; E)F,

1€ 2-C 3-E 4A 5<C




VEKTOR KUVVET KF

Duran cisimler
kendilerine etki-
yen bileske
kuvvet yoninde
harekete geger-
ler. Sdartinme-
siz yatay diz-
lemde durmak-
ta olan O nokta-
sal pargacigina

?51,?2\:9 '|53 kuv-

vetleri etki etmektedir.
Cisim hangl yénde harekete geger?
B) Il ydninde

A) | ydninde

C) F: yoniinde

D) F, yonanc

. E) Fs yoninde

Ayni ddzlem-

+y

de bulunan

FLFaFaveFy =
kuvvetlerinin

bilegkesi +x &=

yonandedir.

FI- Fz, -F.g #e-

kildeki gibi ol-

F2

+X

duguna gore F. numarali vektdrierden han-

C)ivell

gilerl olabilir?
A) Yalmz | B) Yalmiz IV
D) lvelll E) lll ve IV

6-A 7-B 8D 9-D

Boyutlari 3 br, 4 br ve
5 br olan dikd6rtgen-
ler prizmasi bigimin-
deki cismin kenarlan
Uzerinde bulunan
K,LveM vektérleri-
nin bilegkesi kag¢ bi-
rimdir?

A) 5 B) 6 C)8

10-C

D) 5v2

E) 10

PHYSICSMST
W
r
K
Fs
[ M
F1 Sekil | Sekil Il

Ayni diizlemde bulunan Fy,F2 F3 F4 ve Fs

kuvvetlerinin bileskesi ‘!-!1 dogrultusunda

ise, F, Sekll-lI'deki vektorlerden hangileri

olabllir?
A) Yalniz K

D)KveM

Sdrtinmesiz ya-
tay diazlemde dur-
makta olan O
noktasal cismine

Fi.FaveFs kuv-
vetleri aym anda
etki ediyor.

B) Yalmiz L

C)Kvel
E)LveM
y
P
9 X
% M
i \
L

?, ve E, kuvvetleri sekilde verildigine gore;

I Ea.R vektori ise, cisim y dogrultusunda

hareket eder.

Il. ?3.]: vektori ise, cisim +x yoninde hare-

ket eder.

Il Fa M vektéri ise, cisim =y yoninde hare-

ket eder.

yargilarindan hangilerl dogru olur?

A) Yalniz |
D) llve lll

B) Yalmz Il

C)lvell

E)L llvell



1.

12

11-E

VEKTOR KUVVET KF

Aym diizlemde bulu-

- =

nan k,I,mn ve T
vektdrlerinin bilegkesi
neye esittir?

Ayni dizlemde bu- y

- = =
lunan  Fr.FaFs _ =

-
ve F4 kuvvetleri-

nin bileskesi x ek- 7

(O T 1 1Y y

seni dogrultusun-
dadir.
F, Fyve Fy kuvvetleri sekilde verildigine g&-

re $4 numaral vektdrlerden hangisl ola-
maz?

A)l B) Il C) D)W E)V

12-D 13-D 14-D

PHYSICSMST
13.
Sartinmesiz yatay
duzlem {zerinde 7y
bulunan O nokta- e
sal pargacigr +x S o
yoninde hareket
etmektedir. Sekil- A
deki Fy FoveFs
kuvvetleri ise cis-
min hareket dizlemindedirler.
Bununla ilgili olarak;
I. Cisme bu kuvvetlerin G birden ayn anda
uygulanirsa cisim hizlanir.
Il. Cisme sadece FiveF2 kuvvetleri uygula-
nirsa cisim hizlanir.
lil. Cisme sadece E1W-'Ez kuvvetleri uygula-
nirsa cisim yavaslar.
yargilanindan hangileri dogrudur?
A) Yalmz | B) Yalmiz Il C)lvell
D)l velll E) Yalmz lll
14. sekildeki Kvel vek- & B

poeeransi

torleri ile E1VEE2
kuvvetleri aymi diz- | 1
lemdedir.

\

L.
- = = 2 -"{N
K=F;+Fyve o g
v

_l:=i5,-i='2 olduguna gdre, 231—?2 vektorel
isleminin sonucu numarah vektdrlerden

hangisidir?
A)l B) ll cym D) IV E)V



VEKTOR KUVVET KF PHYSICSMST

15. 18. K
sy ;lv Hareket eden bir cis- T

i1, me hareket yoninin
77, % tersi yonde bir biles-
— ke kuvvet etki eder- F4 _i—"iF3
se yavaslar. Sirtdn-
mesiz yatay dizlem-
de durmakta olan O / _
Sl SN 3 noktasal cismine bir = =
_ , sire sekildeki bes 5 4

Sekil-'deki I_(',_I:vgﬁ vektorleri igin; kuvvet etki ediyor.

Daha sonra bu kuvvetlerden hangisi kaldin-
lirsa cisim yavaglar?

=4
o

e 1
M |

‘Ez i:.1+2-F’2 !

t=_F.2-E3 - ") " - -
M=Fs A) Fy B) Fz C)Fs DF B)Fs

esitlikleri yazilabildigine gore, Fy vektérii
Sekil-llI'dekilerden hangisidir?

A)l B) Il c)m D) IV E)V 19.
Sekildeki kenar
uzuniugu a olan
16. Sayfa dizlemindeki - dizgiin altigen
B ae w ,, 2 ortamin {zerinde —_
Fy. Fp Fave Fyq kuv- '
vetlerinin bilegkesi F 3 bu::ga(;‘ on tane \
bt s vektorin bilegke- \\
1 / sinin giddetl kag¢
Bu kuvvetlerden : aolur?
hangileri kaldinlir- A
sa bileskenin sid- - A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
deti yine F newton
olur?
A)F,veF. B) Fyve F. C)FpveF, 20. '
)FiveF YFyve Fs L Sayta dozleminde bu- 3
D)FaveFy E)Fsve Fy lunan Mvel vektorle- "
r arasinda M=K-L
17, %l - - iligkisi vardir,
E,’ Birim karelerin kenar
"""""""""""" P T uzunlugu 1 birim ol-
(A Fi+Fp TN duguna gdre, K vek- €
....... o t5rdndn giddetl kag
: i i birimdir?
Sekil | Sekil Il

Al B2 ©C4 D5 EB
Sekil-1 de ayni diizlemde bulunan

l_:.a. Eﬁﬁa. F1+E2 kuvvet vektorleri verilmigtir.

Buna gére F1 kuvvet vektdri Sekil-1l deki-
lerden hangisidir?

Al B) Il c) D) IV E)V

15-D 16-A 17-E 18-D 19-B 20-E 4



21.

22,

VEKTOR KUVVET KF

Ayni dizlemdeki e
- - = - F2
F‘I' Fz. Fave F‘ .
i F3
kuvvetlerinin bi- 7
legkesl A dir. F 1
Bununla ligill 7
olarak;
I -l51 ve-lga ’
Il. F2
1. Fa
kuvvetlerinden hangllerl kaldinlirsa bilegke-
sinin dogrultusu dedismez?
A) Yalniz | B) Yalmz Il C)lvelll
D) Il ve lll E)I, llvelll
Sekildeki M vektd- R y

i Kvel vektorle-
rinin bilegkesidir.

Bununla ligili ola- =
rak;

I K vektorinin bayaklaga artinidiginda M

vektdraniin biiyikligi de artar.

Il. K vektdrlintin siddeti artarsa, « agist biyir.

. T vektdranin bly(klGgda artarsa, o agisi

baydr.
yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalmz Il
D)lvell E) I velll

21-C  22-B 23-A

23.

PHYSICSMST

Asagidakilerden hanglsl F %
kuvvetinin bilegenlerinin

yonleri olamaz?

A)d, ve d, B) d, ve d, C)d,ved,

D) d, ve d, E) d, ve d,



